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Když poslouchám, co nejvíc lidem vadí na dnešním stavu společnosti, dost často slýchám následující věty:
„Žádná svoboda cestování není - nemám na něj totiž peníze. Nemám jistotu práce a jistotu bydlení.
A v tom zastupitelstvu, na magistrátu, v parlamentu stejně jenom blafete."

No, občas se ani nedivím. Hodně lidí, co jsem potkal v politice, jsou docela normální lidé. Tedy do
okamžiku, než spatří televizní kameru či diktafon nebo uvidí jakékoliv publikum. To vám je změna. Lidé,
kteří jsou schopní se docela obyčejně bavit o problému a hledat řešení, najednou jsou neústupní, jedovatí,
musí pošpinit toho druhého. Jen ten jejich názor je správný. A to dokonce i v případech, kdy jsou jejich
chyby evidentní. Například předkládají materiály pozdě, stále na nich něco mění, neumí vysvětlit, o co jde.
Hledají chyby u všech ostatních, jen ne u sebe. Nebo své názory vydávají za názory radnice a pak se diví,
když narazí na odpor. Ono se totiž nedá mnoho „mediálně vytřískat" z toho, že se proberete a pečlivě
studujete stovky žádostí o byt, ale když se jedná o byt po známé herečce - šupky dupky do médií, abych se
přihřál na odlesku její slávy.
Co na tom, že vše má mít svá pravidla. „Nikdo vám nemůže dát tolik, co já vám mohu slíbit." To je jejich
heslo. Nějak to dopadne, když tak to svedu na své kolegy.
A opozice? S tou vám je v našem zastupitelstvu docela legrace. Prý ubývá demokracie - to je asi tím, že se
v Radničních novinách mohou vyjadřovat, dříve to nešlo. Proč asi?
Prý jsme málo transparentní a vše tlačíme silou. No, jsem předsedou ve Výboru pro majetek a v Komisi pro
byty a nebytové prostory a ve velké většině najdeme řešení, pro které hlasujeme všichni. Výbor je veřejný
- přijďte se podívat.
Další oblíbenou kratochvílí zastupitelů je debata o tom, zda máme pořádat - jak říkají - „pokleslou
maloměšťáckou zábavu". Tedy vinobraní, pivobraní, masopust. A víte, jaké je finále? Nechají se fotit na
pódiu, pod kterým jsou tisíce lidí, do Radničních novin.
Doporučuji každému, aby porovnával slova a činy jednotlivých zastupitelů, ne vždy totiž platí, že ten, kdo
nejvíc křičí, taky nejvíc dělá.



Mě se může zeptat každá či každý. Tady je můj e-mail: lachimmichal@seznam.cz.

Michal Kucián
předseda klubu zastupitelů za ČSSD


